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Dezernat 3

Career Service 
Ingenieurwissenschaften

Anmeldung 

Gute Noten, Regelstudienzeit und „gerader“ Lebenslauf!? Worauf kommt es Personalentscheidern tatsächlich an?

Dienstag, 11. Dezember 2018 von 14.00 bis 16.00 Uhr
Bitte füllen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es bis spätestens 7. Dezember an 
career.ing@hs-bochum.de 
Sollten Sie kurzfristig verhindert sein, bitten wir Sie, sich wieder abzumelden!
Frei gewordene Plätze können dann an Interessierte auf der Warteliste weitergegeben werden. 
Bitte beachten Sie unsere Teilnahmebedingungen auf Seite 2! Mit der Abgabe der Anmeldung erklären Sie sich mit den Teilnahmebedingungen einverstanden!
Eine Anmeldebestätigung erhalten Sie mit Ende der Anmeldefrist.
Vielen Dank!

	Name:
	     

	Vorname:
	     

	Studiengang:
	     

	Semester:
	     

	Email-Adresse:
	     

	Telefonnummer 

(für Rückfragen):
	     


Teilnahmebedingungen
für Veranstaltungen des Career Service Ingenieurwissenschaften der Hochschule Bochum
1. Anmeldung

Die  Anmeldung erfolgt per Email-Formular und ist von den Teilnehmer*innen eigenständig durchzuführen.
Das Anmeldeformular und die Anmeldebedingungen werden für die jeweilige Veranstaltung im Internet verfügbar gemacht. Mit der Anmeldung akzeptieren die Teilnehmer*innen die Teilnahmebedingungen.
Die Platzvergabe richtet sich nach der zeitlichen Reihenfolge des Eingangs der Anmeldungen. Nach Anmeldeschluss erhalten Sie per Email eine Anmeldebestätigung. 

Sollte eine Veranstaltung ausgebucht sein, können Sie sich in eine Warteliste eintragen lassen, da in vielen Fällen Plätze wieder frei werden und Sie nachrücken können.  Sie werden dann per Email  benachrichtigt. Bitte sorgen Sie dafür, dass Sie im Vorfeld der Veranstaltung auch kurzfristig erreichbar sind!

Konsequenzen der Anmeldung

Die Anmeldung verpflichtet zur verbindlichen Teilnahme an der gebuchten Veranstaltung. Mit der Anmeldung bestätigen die Teilnehmer*innen die Richtigkeit ihrer Angaben und akzeptieren die Teilnahmebedingungen. 

2. Rücktritt

Ein Rücktritt ist bis 3 Tage vor der Veranstaltung möglich. Der Rücktritt muss schriftlich per Email an den Career Service Ingenieurwissenschaften erfolgen (career.ing@hs-bochum.de), damit freiwerdende Plätze an Personen auf der Warteliste vergeben werden können. Der Career Service Ingenieurwissenschaften behält sich vor, Studierende bei unentschuldigtem Fehlen von weiteren anmeldepflichtigen Veranstaltungen in den nächsten zwei Semestern auszuschließen!
3. Kosten und Gebühren

· Seminarkosten

Die Angebote des Career Service Ingenieurwissenschaften sind für Studierende der Hochschule Bochum in der Regel kostenfrei. 
Absolvent*innen können die Angebote bis ein Jahr nach Abschluss ebenfalls kostenfrei nutzen, als Alumni registrierte Absolvent*innen auch darüber hinaus. 
4. Durchführung und Teilnahme

· Durchführung

Es besteht kein Anspruch auf Durchführung der Veranstaltungen. Veranstaltungen, die die jeweils festgelegte Mindestteilnehmerzahl nicht erreichen, können abgesagt werden. Die Teilnehmer*innen erhalten dann eine Absage per Email. 
· Teilnahme
Personen, die sich für eine Veranstaltung anmelden, verpflichten sich, an dieser vollständig teilzunehmen, d.h. die gesamte Veranstaltung  zu besuchen und sich an die Seminarzeiten zu halten. Bei Nichteinhaltung z.B. durch vorzeitiges Verlassen, teilweises Fernbleiben oder Zuspätkommen, können Studierende in Zukunft von Veranstaltungen ausgeschlossen werden. Unentschuldigtes Fehlen hat zur Folge, dass Sie an weiteren anmeldepflichtigen Veranstaltungen in den nächsten zwei Semestern nicht mehr teilnehmen können!

· Ausschluss von Veranstaltungen

Zum Seminar angemeldete Studierende, die erheblich zu spät zum Seminar erscheinen, können vom Seminarleiter von der Teilnahme ausgeschlossen werden. 
Die Veranstalter behalten sich vor, Personen dauerhaft zu sperren, wenn diese wiederholt negativ auffallen.
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