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Wuppertal 
Stadt der weltberühmten Schwebebahn 
Kultur-und Wirtschaftszentrum des Bergischen Landes 
348.000 Einwohner, Universitätsstadt
sucht zum 01.09.2023 für das

Ressort 102 „Vermessung, Katasteramt und Geodaten“
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]eine Stadtvermessungsoberinspektoranwärterin / einen Stadtvermessungsoberinspektoranwärter (Laufbahn des vermessungstechnischen Dienstes im Beamtenverhältnis Laufbahngruppe 2, 1. Einstiegsamt)

Du suchst in der Vermessungsbranche nach einem Umfeld, das glänzende Karriereperspektiven mit der Arbeit in langfristig angelegten und technisch ambitionierten Projekten vereint? 
Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung als Stadtvermessungsoberinspektorenanwärter*in! Denn insbesondere in der Vermessungsbranche gilt die Stadtverwaltung Wuppertal als attraktive und moderne Arbeitgeberin.

Deine Voraussetzungen:
· Diplom- oder Bachelorabschluss in der Fachrichtung Vermessungswesen oder Geoinformatik.
· oder abgeschlossenes Studium mit mindestens 9 Wissensgebieten nach Anlage 7 der VAPV 2.1 (Ausbildungs- und Prüfungsordnung Vermessung LG 2.1) vom 18.05.2021.
· mindestens 180 ECTS-Punkte.
· Erfüllung der beamtenrechtlichen Voraussetzungen (z. B. EU-Staatsangehörigkeit, gesundheitliche Eignung)
· Interesse an Recht und Technik
· Neugier, Lernwille und gute Selbstorganisation
· Soziale Kompetenz und kommunikative Fähigkeiten

Wir bieten Dir eine 12-monatige Ausbildung, in der Du umfassende Kenntnisse und Fähigkeiten zu allen Aspekten des amtlichen Vermessungswesens erwerben werden. Dabei lernst Du neben dem Vermessungs- und Katasterrecht auch die Grundzüge der Bauleitplanung, der Bodenordnung und der Grundstücksbewertung sowie das Dienst- und Verwaltungsrecht kennen. Der Ausbildungsplan bietet genug Luft für den Blick über den Tellerrand des Liegenschaftskatasters und die Mitarbeit in unseren Zukunftsprojekten. Die theoretischen Ausbildungsabschnitte finden bei der Abteilung 7 (Geobasis NRW) der Bezirksregierung Köln, der Bezirksregierung Düsseldorf und im Bergischen Studieninstitut in Wuppertal statt. 

Während der Ausbildung erhältst Du Anwärterbezüge in Höhe von derzeit 1.355,68 Euro brutto, innerhalb der beamtenrechtlichen Rahmenbedingungen. Es wird zusätzlich ein Anwärtersonderzuschlag in Höhe von 70 Prozent des Anwärtergrundbetrages gezahlt. 
Der erfolgreiche Abschluss der Ausbildung ist Voraussetzung für die Übernahme in das Beamtenverhältnis. Als Beamter auf Probe beginnst Du in der Stufe A 10 und hast innerhalb der Laufbahn die Möglichkeit zum Aufstieg in die weiteren Besoldungsgruppen.
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Die Vielfalt Wuppertals soll sich auch bei uns in der Stadtverwaltung
widerspiegeln. Wir begrüßen jede Bewerbung von Ausbildungsinteressierten,
unabhängig von Familienaufgaben, kultureller und sozialer Herkunft, Geschlecht, 
sexueller Identität, Weltanschauung oder Religion, Alter oder Behinderung.
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung über unser Portal:
www.wuppertalent.de

Für Fragen steht Dir 
Frau Delcev – Aus- und Fortbildung (Tel.: 0202/563-4463; Fax: 0202/563-784463; 
E-Mail: jennifer.delcev@stadt.wuppertal.de gerne zur Verfügung.
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